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„Térjetek meg, mert elközelített a mennyek országa!” (Máté 3,2)

Talán nem csak a gyermekek érzik úgy, hogy ahogy közeledünk az ünnephez, a várakozás érzése
fokozódik szívünkben. Az első gyertyagyújtásnál még kicsit ráérősen vagyunk, de a negyediknél már
szinte tapintható az ünnep izgalma. A közeledésnek sajátos dinamikája jelenik meg sorozatunkban,
ahogy az általános felől haladunk egyre inkább szűkítve a kört a szűkebb keresztmetszet felé. S a
gyülekezet és a család után érkezünk meg saját magunkhoz: az emberhez, aki ott áll Júdea pusztájában
és hallja a teveszőr ruhát viselő prófétától: Térjetek meg! Hogyan állok én az Isten előtt? Hogyan
fogadom őt? És egyáltalán mit is jelent ez, hogy meg kell térni?

János azt hirdeti meg, hogy a menny kézzel fogható közelségbe került. A szó valami befejezett,
jelen idejű dolgot jelöl. Nem a jövőben kell keresnünk. Ahogy elérkezett a negyedik vasárnap, ahogy
itt vagyunk az ünnep küszöbén, így érkezik el hozzánk Isten. A lelkünk hajlamos távoli – olykor kissé
homályos – valóságba helyezni Istent és az ő dolgait. Van úgy, hogy a gyermekkor idejére nézve, az
ottani hitélményekhez kötődve gondolunk Istenre, egy régi, távoli valóságot keresve. Ugyanúgy kísért
az advent másik oldalon: a jövő távolába révedünk és ott keressük Isten érkezését. Itt az isteni szó azt
üzeni:  most.  Most  érkezik,  itt  van,  találkozásod lehet  vele.  Ezt  a  ’szent  jelen’-időt  jó  volna  nem
elvesztegetni, hanem szüntelen éberséggel keresni, hol és mikor mutatkozik meg Isten országa.

A felhívás, melyet János meghirdet, erre szól. De igazán mit is jelent ez a megtérés? A magyar
szóhasználat  fizikai  jellegű  üzenetet  hordoz:  Istenhez  viszonyítva  állunk  valahogy  életünkben:  ki
arccal felé, ki háttal, ki fél oldalával, néha rá-rápillanva, más pedig majdnem egészen rá néz, de azért
van,  hogy a tekintet  félre  siklik.  A görög szó inkább szellemi jellegű:  a  gondolkozás,  az értelem
átformálása: áthangolás vagy éppen finomhangolás jellegűen. Amikor az adás nem tiszta, s állítani kell
a készüléken, meg kell találni azt a frekvenciát, mellyel kitisztul a hang és a kép. Térjetek meg! Ezt
jelenti:  napról  napra.  Oda  fordulni.  Úgy  indulni  napról  napra,  úgy  készülni  az  ünnepre,  hogy
ellenőrzöm: hallom-e őt? Jó hullámhosszon vagyok-e? Elérkezik-e hozzám az ő üzenete? Létrejön-e a
szent kapcsolódás? S ha nem, keresni, kérni, csendben fülelni.

János felszólítása egy meghívás Isten jelenlétébe, az üdvösség helyére. Meghívás az ünnepre, a
Megváltó Krisztussal való találkozás alkalma. Minden itt dől el: halljuk-e a szót – térjetek meg! – és
oda fordulunk-e egészen, rá hagyatkozva az üdvösséget hozó Isten Fiára. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink: Az istentisztelet után énekkari próbát tartunk.
Ma délután 16 órakor lesznek településeinken a gyertyagyújtás alkalmai. Gyülekezetünk a tordasi ün-
nepségen szolgál. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
Kedden 17 órakor záródik a Bibliakör idei sorozata (Jer 50-52)
Szerdán 17 órakor énekkari próbát tartunk.
Csütörtökön délelőtt  szeretnénk meglátogatni  a gyülekezet  legidősebb tagjait,  konfirmandusainkkal
visszük a karácsonyi köszöntést.

ÜNNEPI ALKALMAINK: December 24-én 16 órakor tartjuk ünnepi istentiszteletünket az énekkar és
gyermekeink szolgálatával.
December 25-26. napján 10 órakor tartunk ünnepi úrvacsorás istentiszteleteket. Legátus érkezik kö-
zénk az ünnep napjaiban: Virág Apollónia 2. éves teológus hallgató. Készüljünk imádságos szívvel az
ünnep alkalmaira.

2. Bővített választékkal folytatódik az adventi könyvvásár: Kálvin Kalendárium, Bibliaolvasó Kala-
uz, Falinaptár és Bibliák mellett megtalálható az új énekeskönyv, valamint több lelki olvasmány –
több korosztály számára. Szeretettel ajánljuk a gyülekezet tagjainak figyelmébe.



3. A Szeretetdoboz akciót a múlt héten zártuk. Kedden délután szállították el a mintegy 15 doboznyi
adományt a Szeretetszolgálat munkatársai.

4.  Az  adakozás lehetőségéről  ne  feledkezzünk  meg!  Az elmúlt  héten  18.600  Ft  perselyadomány
érkezett, valamint a gyermekkarácsonyra 25.800 Ft. Emellett örömmel hirdetem, hogy a gyülekezet a
héten két külső felajánlásból összesen 80.000 Ft karácsonyi ajándékot kapott. Az ünnephez közeledve
több más felajánlás is érkezett, érkezik. Köszönetet mondunk mindezekért. Isten áldja meg a jókedvű
adakozók életét!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


